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Avviso periodico d’asta 
              Vendite e Aste Padova 

 
                     Anno 2024 

 
 
Ufficio: Galleria Scrovegni n. 8 – Padova – Telefono diretto 334.7247740 
Sede legale: Galleria Trieste n.6 – Padova 
Magazzino:  Via Isola di Torre n. 24 - Padova 
 
Sala Aste telematica: Via Tommaseo, 78/C – Padova – c/o A.P.E.P.  
 
Mail: info@venditeastepadova.it 
          direzione@venditeastepadova.it 
          amministrazione@venditeastepadova.it 
     
Per prenotare visite: visite@venditeastepadova.it  
           

 
Siti Internet: www.venditeastepadova.it/ - www.venditefallimentaripadova.it/ 

    Canale YouTube: www.youtube.com/channel/UCXsMKNxy4z9xK_rCDcM3Z_w 

 

 

N.B. Verranno seguite le norme previste di distanziamento sociale, si prega di venire con le 

adeguate protezioni 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/channel/UCXsMKNxy4z9xK_rCDcM3Z_w
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    SPESE ACCESSORIE PADOVA: 
 

PROCEDURE FALLIMENTARI 
 

 Asta In Luogo In Sede 

Spese accessorie: 
(beni mobili e automezzi) 

12% + iva = totale 14,64% 12% + iva = totale 14.64% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 

BOLLI €. 16,00 €. 16,00 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 

 

 
PROCEDURE disposte dall’autorità Giudiziaria 

 

 1° ASTA 2° ASTA 3° ASTA 

Spese accessorie 18% + iva = totale 21.96% 18% + iva = totale 21.96% 
18% + iva = totale 

21.96% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 22% 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 
Da quantificare in 

asta 

Autovetture 12% + iva = 14.64 % 12% + iva = 14.64 % 12% + iva = 14.64 % 

 

 

PROCEDURE disposte dal Comune di Padova 
 

 1° ASTA 2° ASTA 3° ASTA 

Spese accessorie 15% + iva = totale 18,30% 15% + iva = totale 18,30% 
15% + iva = totale 

18,30% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 22% 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 
Da quantificare in 

asta 

 

 

MODALITA’ DI PAGAMENTO: 

L’acquirente è tenuto al pagamento immediato tramite i mezzi idonei e/o assegni circolari intestati 

Vendite Aste Padova SRL, unitamente al deposito di copia di documento di identità, codice fiscale e 

visura camerale per le ditte.  
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Condizioni di vendita Giudiziaria, Fallimentare, Corpi di Reato, 

Sovraindebitamento,  Agenzia delle Entrate Riscossione, Comuni e Azienda Ospedaliera 

 

1)  La merce si acquista per visto e piaciuto nello stato di fatto in cui si trova, la 

società non si assume nessuna responsabilità sullo stato e sul funzionamento dei beni, 

in caso i beni non rispettino le normative vigenti sulla sicurezza, l’aggiudicatario, a 
proprie spese, dovrà  provvedere alla messa a norma e utilizzarli solo dopo i dovuti 

collaudi, in caso contrario dovrà provvedere alla rottamazione o utilizzarli 
esclusivamente come pezzi di ricambio, consigliamo di prendere visione dei beni 

prima di partecipare all’asta. 
 

2) La vendita è per contanti o assegni circolari o bancomat, il saldo prezzo deve essere 
effettuato immediatamente al momento della aggiudicazione, il contante non 

potrà supera la cifra di  €. 5.000,00 o normativa vigente al momento dell’acquisto. 
 

3) Pagamento tramite bonifico: codice iban  IT10 F032 9601 6010 0006 7253 765  Cod. 
Swift FIBKITMMXXX  (possibilità di bonifico rapido)   

 
4) Automezzi: il ritiro del veicolo, avverrà dopo il passaggio di proprietà nei tempi 

necessari per effettuarlo, a carico dall’aggiudicatario, nei casi di vendita di 

demolizione per esportazione, il mezzo potrà essere esportato solo se revisionato 
come prevede la legge, e pertanto l'interessato dovrà verificare lo stato della revisione 

prima di partecipare all'asta, dovrà essere fornito dall’aggiudicatario il CMR di partenza 
e di arrivo ed il trasporto dovrà essere effettuato da trasportatore autorizzato ad 

emettere CMR, si precisa che potrà essere richiesta cauzione e restituita dopo 
l’avvenuta consegna dei documenti necessari ad effettuare la demolizione per 

esportazione, tutte le spese sono a carico dell’aggiudicatario, ci raccomandiamo di 
verificare, prima di partecipare, che l’automezzo possa essere esportato.  

 
5) Tutti i tipi di vendita: Il prezzo d’aggiudicazione può essere maggiorato di bolli ed 

eventuali imposte di legge fissate nella procedura, Il banditore preciserà il costo  di 
tutte le maggiorazioni previste prima di presentare il bene oggetto di vendita; non è 

consentito aumento di 1/5, dove è consentito sarà indicato nella procedura. 
 

6) Partecipazione e iscrizione all’asta: documento di identità valido, codice fiscale o 

partita Iva per le ditte CODICE DESTINATARIO (CODICE UNIVOCO SDI) o procura 
Notarile dell’eventuale delegato, in caso di automezzi documenti necessari per poter 

effettuare il passaggio di proprietà. Partecipazione di soggetti esteri dovranno essere 
forniti tutti i dati e le documentazioni che comprovino l’esistenza della società e 

passaporto del legale rappresentante o procura Notarile dell’eventuale delegato e 
passaporto, se privato passaporto, il tutto dovrà essere fornito ameno 2 ore prima 

dell’inizio dell’asta per una verifica dei documenti di identità.  
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7) La vendita è preceduta dall’esposizione. Nei magazzini, sul luogo di custodia o 
tramite supporto fotografico. Per ogni ulteriore informazione, scrivere alla mail: 

visite@venditeastepadova.it 
 

8) La partecipazione all’asta è libera salvo per i soggetti di cui al Codice. 
 

9) Il ritiro dei beni acquistati in sede deve essere effettuato, a  spese 
dell’aggiudicatario, entro giorni 7 dall’aggiudicazione; trascorso tale termine, saranno 

applicate le spese di custodia, salvo diversi accordi con la direzione; VAP non si 
assume alcuna responsabilità circa, eventuali danni, furti ecc. arrecati al bene, 

successivamente al giorno della aggiudicazione, nelle vendite in loco il ritiro deve 
essere immediato. Il costo stimato per ogni giorno di consegna, ulteriore al concordato 

è di euro 150,00 oltre IVA da versare anticipatamente. 
 

10)RITIRO DI BENI IN LOCO: In caso di aggiudicazione, sono a carico dell’offerente 

tutti gli oneri e spese accessorie, anche quelle connesse al ritiro della merce. Si precisa 
che quest’ultimo avverrà con mezzi e personale propri dell’aggiudicatario e che tutti i 

beni dovranno essere ritirati e/o smaltiti da parte dell’aggiudicatario, senza possibilità 
di rinunzia al ritiro di parte dei beni. Responsabilità dell’aggiudicatario: durante tutte 

le operazioni di ritiro della merce, all’interno dell’area di pertinenza della procedura, 
l’aggiudicatario sarà responsabile degli eventuali infortuni che dovessero accadere al 

personale addetto al ritiro della merce stessa, esonerando le curatele e l’Istituto 
Vendite Giudiziarie da qualsivoglia responsabilità in merito. Inoltre, l’aggiudicatario si 

impegna  a risarcire alla curatela gli eventuali danni che il proprio personale dovesse 
arrecare ad altri beni mobili ed immobili della procedura. Tempo di ritiro della 

merce:  in caso di aggiudicazione, i beni, dovranno essere ritirati a spese 
dell’aggiudicatario, entro 3 giorni dall’aggiudicazione, salvo diversi accordi con il 

curatore o dal banditore, VAP e il Curatore non si assumono alcuna responsabilità 
circa, eventuali danni arrecati al bene, furti ecc. successivamente al giorno della 

aggiudicazione. 

 
11)Vendita PAC: Il soggetto acquirente dei titoli deve essere agricoltore in attività, a 

norma dell’Art. 9 del Reg. (UE) n. 1307/2013, conformemente a quanto stabilito dalla 
circolare AGEA prot. ACIU 2016,121 del 1° marzo 2016 e successive modificazione ed 

integrazioni poiché, in assenza di detto requisito, non sarà possibile eseguire il 
trasferimento dei titoli in capo all’acquirente. 

 
12)Possibilità di rilancio: È esclusa la possibilità di rilancio ex art 107 LF, salvo sia 

espressamente pubblicato nel singolo caso. 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 4-8 NOVEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 04.11.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 08.11.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

Eredità  N. 11/2024 n. VAP 10.583 

Curatore: dott.ssa C. M. 

 

VENDITA A LOTTO UNICO     € 4.320,00 

SALVO MANIFESTAZIONI DI INTERESSE RICEVUTE 

TRAMITE MAIL 
 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

1 

Antico lampadario in vetro soffiato di 

Murano, vetro trasparente con sfumature 

d’oro, dodici luci con paralume in vetro a 

candela.   

€ 480,00 

 

2 

Antico secretaire francese primi 800, 

lastronato in radica di noce, cassetto 

sottopiano, ribalta con all’interno sei 

cassettini e vani, due cassettoni sotto ribalta, 

frontali e base intagliati e gambe a pigna, 

misure 148x98x52.      

€ 900,00 

 

http://www.fallcoaste.it/
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3 

Antica specchiera da terra in noce, epoca 

800, specchio 68x53, supporto con cassetto 

e gambe a lira, misure 186x88.  

€ 400,00 

 

4 

Antico comò in noce e radica con tre 

cassettoni e gambe a sciabola, epoca fine 

700, misure 140x93x58.  

€ 700,00 

 

5 
Antica panca in massello di noce, intagliata 

a mano, stile barocco. 
€ 500,00 

 

6 

Ribalta barocchetta in radica di noce 

intarsiata, con anta a ribalta celante 

scarabottolo a sei cassettini, fronte mosso a 

tre cassetti e gambe a cipolla, epoca 900, 

misure 104x104x47.  

€ 450,00 

 

7 
Letto matrimoniale in noce intagliato a 

foggia di riccioli, epoca fine 800. 
€ 120,00 

 

8 

Coppia di comodini in legno impiallacciato 

noce, vano a giorno e antina con frontale 

intarsiato, stile Luigi xv.  

€ 120,00 
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9 

Cassapanca in legno di varie essenze, piano 

smerlato, sagoma mossa con cornici e 

intarsi, stile Luigi xv. 

€ 650,00 

 
 TOTALE € 4.320,00  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

8 

 

TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 19 NOVEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 16.00 in Padova (PD) presso Vendite e Aste Padova 

Via Isola di Torre n. 24 

 

Fall.  N.  11/2024  – n. VAP 10.537 

Giudice: Dott. Cantelli 

Curatore: Dott.ssa Bordin 

 

VENDITA AL PREZZO BASE DI STIMA GIA’ RIDOTTO DI UN ULTERIORE 50% 

 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE FRAZIONARE I LOTTI (1- 2)  

IN PORZIONI MINORI PER AUMENTARE LE POSSIBILITÀ DI VENDITA 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 VIA ISOLA DI TORRE, 24 PADOVA   

 
PRODOTTI CONFEZIONATI 

BRITTO ROMERO 
  

1 
2799 confezioni eau de parfum da 100ml 

per donna Romero Britto. 
€ 6.300,00 

 

2 
3012 confezioni eau de parfum da 100 ml 

per uomo Romero Britto. 
€ 6.780,00 
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5 
4560 fiale campione da 1,4ml di eau de 

parfum per donna Romero Britto. 
€ 64,20 

 

6 
4570 fiale campione da 1,4ml di eau de 

parfum per uomo Romero Britto. 
€ 64,30 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 15 NOVEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Via Tommaseo n. 78C presso APEP – Sala aste al piano terra. 

 

ADS N. 10203/2023  n. VAP 10.573 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA  

 

ESPOSIZIONE DEI BENI previa richiesta tramite mail 
IN PADOVA  - Via Isola di torre n. 24 

 
I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
 Via Isola di Torre, 24 Padova   

1 
Stazione saldante ad aria calda YIHUA 968 

DB aspira fumi. 
€ 60,00 

 

2 Cassetta porta attrezzi in pvc. € 5,00 
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3 Drone Yuneec Typhoon Q 500 4K. € 120,00 

 

4 Adattatore di rete Asus USB-N53. € 10,00 

 

5 Telefono Mediacom Sky 250. € 1,00 

 

6 

Scatola pronto soccorso marca Junghanns, 

con all’ interno uno stetoscopio e prodotti 

medici. 

€ 5,00 

 

7 
Coltello da caccia con manico in plastica e 

fodero in ecopelle. 
€ 5,00 

 

8 Sfigmomanometro. € 5,00 

 



  
 

12 

 

9 
Affilapunte da trapano marca Parkside, 

elettrico. 
€ 15,00 

 

10 Cavalletto fotografico Manfrotto. € 40,00 

 

11 Pistola termica Parkside. € 5,00 

 

12 Sportcam Mediacom. € 45,00 

 

13 Compressore per pneumatici Osram 12v. € 20,00 

 

14 Sony ultra-HD – Blu ray Player UBP- X500. € 80,00 

 

15 Fotocamera analogica Cosina CT – 1A°. € 25,00 
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16 
Stampante fotografica Epson Expression 

Home XP-205. 
€ 25,00 

 

17 Samsung smart tv led 40 pollici. € 60,00 

 

18 
Macchina fotografica Nikon D7200 18-140 

VR KIT. 
€ 150,00 

 

19 Macchina fotografica Nikon Coolpix P1000. € 200,00 

 

20 Trolley porta attrezzi in pvc. € 10,00 

 

21 Scheda video Asus HD 7770. € 30,00 
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22 Scheda video Asus GTX 1050 Ti. € 45,00 

 

23 Monitor LCD Philips 21,5 pollici. € 15,00 

 

24 
Valigetta con accessori per macchina 

fotografica analogica. 
€ 20,00 

 

25 
Macchina fotografica analogica con set 

accessori e obbiettivi marca Voigtlander.  
€ 80,00 

 

26 
Macchina fotografica Ricoh KR-10M con 

obbiettivo. 
€ 40,00 

 

27 Monitor curvo Samsung 27 pollici.  € 60,00 

 

28 Stufetta elettrica Klarstein. € 30,00 
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29 

Cassetta porta attrezzi in pelle con all’ 

interno vari utensili manuali , mazzetta , 

pistola per silicone e lame per sega manuale 

ecc. 

€ 25,00 

 

30 Giradischi Europhon a valigetta. € 15,00 

 

31 Carrello porta pacchi pieghevole. € 15,00 

 

32 Sinology DS 218. € 80,00 

 

33 Videocamera sorveglianza Sricam.  € 5,00 

 

34 Lampada da tavolo smontata.  € 5,00 

 

35 Fodero con cintura per attrezzi in nylon. € 3,00 
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36 Pesi per ginnastica. € 2,00 

 

37 Trapano elettrico Bosch CSB 500-2. € 10,00 

 

38 

PC portatile Huawei con scheda grafica 

AMD RYZEN 7 / AMD RADEON VEGA 

GRAPHICS.  

€ 80,00 

 

39 
Supporto per navigatore o cellulare per 

autovettura.  
€ 5,00 

 

40 Fotocopiatrice Epson ET-2550.  € 40,00 

 

41 
Programma Avid Studio per modifica foto 

video e audio. 
€ 15,00 

 

42 Phon linea Azzurra. € 5,00 
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43 Mouse verticale Anker.  € 3,00 

 

44 Case per pc gaming MSI Infinite.   € 20,00 

 

45 
Giradischi Pioneer direct drive auto return 

PL-4. 
€ 30,00 

 

46 Generatore di segnale DDS FY 6800. € 25,00 

 

47 Trolley porta attrezzi in pvc grigio. € 20,00 

 

48 
Dipinto raffigurante uomo che fa da ponte 

tra due scogliere con cornice in legno. 
€ 10,00 
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49 Stira camice Ufesa Ready 2go. € 25,00 

 

50 Servomuto moderno in metallo e legno.  € 5,00 

 

51 Set luci per fotografia.  € 50,00 

 

52 
Cavatappi a leva con vermicello 

intercambiabile. 
€ 5,00 

 

53 Ventilatore a stelo Beper.  € 10,00 
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54 Ventilatore a stelo giallo. € 5,00 

 

55 
Ingranditore fotografico per sviluppo foto 

Durst B30. 
€ 10,00 

 

56 Calcolatrice Olivetti anni ’40. € 10,00 

 

57 
Lampada a piantana con luce led marca 

Livarnolux. 
€ 20,00 

 

58 Aspirapolvere Centec rosso 2300w. € 5,00 

 

59 
Faretto per telecamera Unomat LX801 

Multipower. 
€ 5,00 
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60 Termoventilatore Philips HL5175. € 10,00 

 

61 
Telecamera Sanyo Color Camera vcc350p 

con obbiettivo.  
€ 15,00 

 

62 Computer Asus Centurion 590. € 5,00 

 

63 Centrifuga per frutta e verdura Licuadora.  € 10,00 

 

64 Fresatrice verticale Parkside.  € 20,00 

 

65 Aspirapolvere Parkside 1300w. € 10,00 

 

66 Trapano avvitatore Parkside 12 v. € 25,00 
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67 Pulitore a vapore Palson. € 5,00 

 

68 Friggitrice Silver Crest.  € 10,00 

 

69 Macchina da scrivere Olivetti lettera 12.  € 15,00 

 

70 Videocamera Panasonic NV-GS320. € 5,00 

 

71 Sinology Diskstation DS420j € 80,00 

4

 

72 
Dipinto a olio raffigurante alberi con cornice 

in legno dorato. 
€ 20,00 

 

73 Smerigliatrice doppia da banco Parkside.  € 15,00 
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74 
Specchio triangolare con angoli curvi e 

cornice lavorata in stile barocco.   
€ 40,00 

 

75 
Cornice liberty in legno a foglia d’oro con 

all’interno santino raffigurante madonna. 
€ 15,00 

 

76 Kit trasmissione radio Welltech wirless.  € 2,00 

 

77 
Proiettore stelle e decori natalizi per 

pareti/soffitto. 
€ 5,00 

 

78 Lettore dvd esterno Asus.  € 10,00 

 

79 
Tastiera e mouse Logitech performance 

MK850. 
€ 15,00 
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80 Extender Wi-fi tp-link set tre pezzi. € 15,00 

 

81 Scanner per diapositive Silver Crest. € 10,00 

 

82 
Misuratore di distanza a ultrasuoni 

Powerfix. 
€ 5,00 

 

83 Misuratore multifunzione Powerfix. € 10,00 

 

84 Sorround Logitech  Z 607 bluetooth 160 w. € 40,00 

 

85 Canon Power Shot A560.  € 20,00 
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86 Lampada da campeggio rossa.  € 3,00 

 

87 
Hyperpen 6000u pc tablet for drow and 

write. 
€ 2,00 

 

88 Fresa simil Dremel a batteria.  € 15,00 

 

89 Ferro da stiro Rowenta.  € 60,00 

 

90 
Due microfoni di cui uno Nacom e uno 

Rode. 
€ 30,00 

 

91 Due Flash Yongnuo Speedlite YN660. € 20,00 

 

92 Stampante Canon Pixma iP90V.  € 10,00 
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93 Carrello in pvc a quattro ripiani. € 20,00 

 

94 Tecnigrafo portatile Ariete. € 15,00 

 

95 
Proiettore Philips Pico Pix e trasmettitore 

Godax X2T.  
€ 30,00 

 

96 Oscilloscopio digitale Hantek 5000. € 60,00 

 

97 Macchina da cucire Seiko special. € 20,00 

 

98 Due lampade antizanzare.  € 10,00 

 

99 Avvitatore Parkside Pass 3.6 A1. € 5,00 
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100 Rilegatrice a spirale United Office.  € 15,00 

 

101 Impianto audio piccolo marca Creative. € 5,00 

 

102 
Vaso con coperchio e porta vaso in ceramica 

dipinta. 
€ 5,00 

 

103 Fornello a induzione SilerCrest. € 5,00 

 

104 Cacciavite multipunte con valigetta.  € 10,00 

 

105 Compressore per pneumatici Air-max.  € 10,00 

 

106 Piastra elettrica con piano in granito. € 20,00 
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107 Stufetta elettrica Silvercrest. € 5,00 

 

108 Bistecchiera elettrica. € 5,00 

 

109 
Robot da cucina Silvercrest Monsieur cusine 

edition plus. 
€ 40,00 

 

110 Sonda con telecamera Powerfix. € 10,00 

 

111 Tablet Hannspree. € 15,00 
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112 
Robottino aspirapolvere Deebot 715 

Ecovacs. 
€ 60,00 

 

113 Lavastoviglie Klarstein mini-otto coperti. € 70,00 

 

114 Telecamera Sony HVR-Z5E. € 125,00 

 

115 Scatola contenente posate vintage. € 15,00 

 

116 Tablet Acer Iconia B1.  € 5,00 

 
 Totale  € 2.921,00  
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 15 NOVEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Via Tommaseo n. 78C presso APEP – Sala aste al piano terra. 

 

VAP 10.591 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA  

 

ESPOSIZIONE DEI BENI previa richiesta tramite mail 
IN PADOVA  - Via Isola di torre n. 24 

 
I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 
 

LOT. DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 VIA ISOLA DI TORRE, 24 PADOVA   

1 

Tappeto persiano Nain annodato a mano, misto 

seta extra fine, sfondo azzurro a disegni floreali. 

268x210    

€ 450,00 

 

2 
Tappeto turco Kilim annodato a mano, lana, 

sfondo chiaro a disegni geometrici. 145x120 
€ 70,00 
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3 
Tappeto iraniano Kum annodato a mano, misto 

seta, sfondo aragosta a disegni floreali. 299x197 
€ 465,00 

 

4 
Tappeto iraniano Kum seta, sfondo rosa a 

disegni floreali. 200x135  
€ 410,00 

 

5 

Tappeto turco annodato a mano, lana, sfondo 

rosa a disegni geometrici. 202x105 

 

€ 90,00 

 

6 
Set da giardino in metallo pesante, quattro 

sgabelli con seduta imbottita e un portaombrelli. 
€ 80,00 

 

7 Attaccapanni da terra in metallo a quattro ganci.  € 30,00 

 

8 Elettrocardiografo Esaote P 80 Pawer. € 50,00 

 



  
 

31 

 

9 Macchina fotografica Olympus camedia C 50 € 15,00 

 

10 
Vasetto in vetro di Murano di colore blu, altezza 

cm.9 diametro cm.9 Venini. 
€ 40,00 

 

11 
Vaso in vetro di Murano di colore rosso, altezza 

cm.14 diametro cm.19 Venini. 
€ 100,00 

 

12 
Due poltrone a pozzetto rivestite in tessuto di 

cotone a righe. 
€ 60,00 

 

13 
Consolle con struttura in metallo e piano in 

mosaico. 70x90x23 
€30,00 

 

14 
Coppia di diffusori da pavimento Elac 4m 

M.25x108x40 
€ 200,00 
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15 
Specchiera con cornice in legno dorato e 

intagliato, specchio diamanta misura 80x57 
€ 120,00 

 

16 
Specchiera con cornice in legno decorato foglia 

oro. 72x56 
€ 50,00 

 

17 
Dipinto acrilico su tela a firma illeggibile, titolo 

figure sull’erba. 100x50   
€ 80,00 

 

18 
Dipinto olio su tela, titolo La Salute a firma 

Borsato. 79x50 
€ 120,00 
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19  
Acquaforte e acquatinta, senza titolo a firma 

Renato Guttuso. 55x40  
€180,00 

 

20 
Dipinto olio su tela raff. Pierrot con sfondo 

Venezia a firma Gina Berto. 77x66 
€ 100,00 

 

21 
Dipinto olio su tela raff. ponte di Rialto a firma 

Remo Brindisi, archivio 1333 misure 50x40  
€ 500,00 

 

22 
Litografia raff. colline a firma M. Cascella 

65x40 
€100.00 

 

23 
Acquaforte a sei colori, titolo l’appuntamento, 

tiratura 1/150 a firma S. Fiume 64x45  
€ 120,00 
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24 
Litografia astratta, tiratura 28/150 a firma M. 

Schifano. 50x40  
€ 250,00 

 

25 
Dipinto olio su tela raff. volto di donna a firma 

Treccani 40x30  
€ 150,00 

 

26 
Dipinto olio su tela, titolo Las Huacas a fima        

Lucio Ranucci 1997. Misure 40x30  
€ 200,00 

 

27 
Incisione del 1700 raff. paesaggio lagunare. 

Fabio Berardi 1728-1788. Misure 53x42 
€ 70,00 

 

28 
Scultura in bronzo a cera persa, titolo ragazza, 

tiratura 17/150 firmata Capellini, altezza cm.26 
€ 150,00 
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29 
L’abbraccio in vetro di Murano, altezza cm.47 

vetri artistici Arte’80 
€ 120,00 

 

30 
Vaso Missoni in vetro di Murano, altezza cm. 

33 
€100,00 

 

31 
Scultura in bronzo a cera persa, raff. donna, 

firmata Capellini, altezza cm.70  
€ 300,00 

 

32 
Lotto composto da due alari in ferro a forma di 

bue, due fermalibri e un cane in ottone. 
€30,00 

 

33 
Due portafotografie da tavolo con cornice in 

argento. 
€ 20,00 
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34 Cornice portafoto curva in argento 925 Sovrani. € 20,00 

 

35 
Scultura in bronzo, donna messicana, firmata 

Ranucci 1985. Altezza cm. 22            
€ 60,00 

 

36 Antica Icona raff. Madonna con bambino 21x15 € 80,00 

 

37 
Bassorilievo in argento su base in vetro raff. 

Trinità 21x12 
€ 20,00 

 

38 Stereo lettore cd Panasonic sc-hc 35 € 10,00 

 

39 Orologio da tavolo con pendolo.  € 10,00 
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40 
Lampada da tavolo con paralume in metallo 

nero. 
€ 25,00 

 

41 

Stereo composto da giradischi Teac, 

mangiacassette Teac, radio Yamaha e lettore cd 

Denon 

€ 80,00 

 

42 
Borsa da medico in ecopelle con all’interno uno 

sfigmomanometro e uno stetoscopio. 
€ 30,00 

 

43 
Due lampade da tavolo con struttura in acciaio e 

paralume in vetro bianco. 
€ 120,00 

 

44 Lampada da tavolo in marmo, altezza cm. 65  € 30,00 

 

45 
Due racchette da tennis di cui una marca Wilson 

pro-staff e l’altra Kennex black ace 90. 
€ 50,00 
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46 Monitor/Tv Asus Splendid Try me € 10,00 

 

47 
Circa 400 CD assortiti, canzoni italiane e 

straniere, De Gregori, Sting, Ligabue ecc. 
€ 200,00 

 

48 
Circa 220 dischi in vinile 33/45 giri, titoli 

assortiti, opere e concerti.  
€ 220,00 

 

49 

Tre tavolini con struttura in metallo pesante e 

piano in mosaico, altezza cm. 43 diametro 

cm.50.  

€ 60,00 

 

50 Antico baule in legno di olmo, 75x46x41 € 80,00 

 

51 Polaroid mod.210 Land Camera, Vintage € 30,00 

 

52 Polaroid mod. 20 Land Camera, Vintage € 20,00  
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53 Kodac Instamatic M 2 M0vie Camera, Vintage  € 10,00 

 
54 Kodac Instamatic Porte Lampe Cine, Vintage € 5,00 N.D. 

55 Lampada da terra con asta pieghevole. € 60,00 

 

56 
Lampada da terra con doppia asta piatta e 

paralume in metallo. 
€ 60,00 

 

57 
Acquaforte prova d’autore raff. S. Giorgio a 

firma Guidi. 70x50   
€ 100,00 

 

58 
Litografia raff. Cavalli con fantino a firma 

Cesetti, tiratura 73/120.  
€ 80,00 
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59 
Vaso in vetro Rosenthal di colore bianco 

opalino altezza cm. 65.   
70,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 15 NOVEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Via Tommaseo n. 78C presso APEP – Sala aste al piano terra. 

 

EG N. 7443/2019  n. VAP 10.447 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI A LIBERA OFFERTA 

 

ESPOSIZIONE DEI BENI  
IN PADOVA  - Via Isola di torre n. 24 

 
I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 

LOTTO DESCRIZIONE FOTO 
 VIA GRAF NR.1, PADOVA  

4 Centrotavola ovale in ceramica con decorazioni floreali 

 

5 Antica zuppiera con piatto in ceramica bianca 
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6 
 Antica zuppiera con piatto in ceramica bianca di forma 

ovale 

 

7 
 Quattro piccole stampe antiche con cornice serie di quattro 

atti 

 

10 
 Tavolo ovale da salotto con piano smerlato e l'astronauta in 

radica di noce 

 

11 Antico vaso in ceramica Fontebasso di colore bianco 

 

12 
 Antico tavolino da cucito epoca 800 impiallacciato noce 

con gambe a rocchetto 

 

13 

Lotto composto da due scatole con coperchio porta bon bon 

in ceramica bianca con motivi floreali, un porta occhiali da 

teatro e un passerotto in vetro verde. 

 

14  Antica acquasantiera in marmo scolpito diametro 35 cm 
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15 
Vaso porta ombrelli in ceramica decorazioni cinesi altezza 

60 cm circa 

 

20 
Lotto composto da portapenne in pietra dura, due tazze e 

una zuccheriera in ceramica antica con disegni cinesi 

 

22 Vaso e porta cenere in cristallo 

 

23 
Lampada in bronzo argentato stile Umbertino con paralume 

a forma cilindrica altezza 40 cm circa 

 

24 
 Antico tavolo da salotto di forma rotonda con piano 

lastronato in radica di noce 

 

26 

Lotto composto da vassoio smerlato in argento 800 circa 

120 grammi, una scatolina in Silver e un porta candela in 

vetro. 

 

30 Sedia in legno con braccioli e seduta in paglia 
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37 Porta riviste in legno e paglia 

 

40 
Tavolinetto da salotto con piano lastronato in radica di noce 

di forma ovale a biscotto e gambe a rocchetto epoca 800 

 

41 
Antico calamaio in vetro, un fermacarte in vetro, piattino in 

porcellana. 

 

44 Piattaia pensile in legno intagliato stile rustico con un'anta. 

 

48 cyclette da casa Kettler con cardiofrequenzimetro. 

 

49 Tappeto persiano antico con sfondo blu 135 x 200. 

 

56 
Mobile bar impiallacciato in radica di noce con ante a 

ricciolo 110 x 70 anni 50. 
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57 fax Brother 28 20. 

 

60 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato raffigurante 

contadino autore sconosciuto misure 20 x 15. 

 

68 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato raffigurante 

paesaggio di montagna misure 33 x 23. 

 

69 
Antico tavolino da cucito lastronato in radica di noce con 

gambe a rocchetto fine 800. 

 

71 
Antico dipinto olio su tela con cornice in legno dorato 

raffigurante donna dell'Ottocento misure 56x46 cm. 

 

74 

Dipinto olio su tela con cornice in legno argentato 

raffigurante donne al lavoro di cucito a firma illeggibile 

misure 50 x 60. 
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79 
Antico tavolo rotondo in noce con due cassetti, gamba 

centrale esagonale con treppiede scolpito, epoca fine 800. 

 

80 
Sei sedie barocche stile Luigi Filippo in noce, epoca 900 

rivestite in prezioso tessuto damascato. 

 

87 

Antico vaso in ceramica bianca con manico, piatto in 

porcellana con bordo dorato e 5 fiori colorati in vetro di 

Murano. 

 

92 
Due piatti ornamentali in maiolica con disegni geometrici 

blu, verdi e gialli. 

 

93 Sottopiatto smerlato in Sheffield. 

 

95 Lampadario in ferro battuto con foglie e rose. 

 

97 quattro caffettiere in metallo e Sheffield vari modelli 
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99 
Tavolo rettangolare impiallacciato noce con traversa doppia 

tenaglia, allungabile con prolunghe dimensioni 90 x 120. 

 

100 

Antica credenza in legno massello di abete rustica, vera arte 

povera Toscana fine 800 con base a tre ante e un cassetto, 

alzata con quattro ante di cui due a vetro. 

 

101 
Credenza in pioppo con due ante cassetto e piano in marmo 

epoca Liberty. 

 

102 Brocca con piatto in ceramica bianca. 

 

103 

Cucina in muratura con ante in legno tinta noce, piano in 

marmo bianco di Asiago , lunghezza 3,80 m, completa di 

lavello in acciaio a due vasche, piano cottura a quattro 

fuochi, forno miele, lavastoviglie Bosch e frigorifero Bosch. 

 

107 

Credenza barocca veneziana epoca 900 in legno laccato con 

piano modanato e sagomato, fronte dipinto con motivi 

floreali e fogliacei, montanti e piedini mossi.  

 

108 Scatolina porta gioie in metallo con piedini. 
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111 
Antica libreria in legno ebanizzato a quattro ripiani primi 

900. 

 

112 
Antico tavolinetto da salotto in legno impiallacciato con 

piano ottagonale e gamba a treppiede. 

 

115 Antica scatola portagioie in tessuto con fregio dipinto. 

 

116 
Vaso e ciotola in porcellana dipinti a mano con colori blu e 

arancione da restaurare. 

 

121 

Tavolinetto rettangolare con cassetto e piano in marmo 

verde, impiallacciatura in palissandro e gambe con 

terminale in metallo epoca Art déco Francia. 

 

123 

Tavolinetto rettangolare in legno impiallacciato palissandro 

e ciliegio, gamba centrale, cassetto e piano smerlato anni 

50. 
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129 
antica specchiera da comò con cassetto e supporti a 

rocchetto. 

 

132 
cassettone Art Déco in palissandro, quattro cassettoni piano 

in marmo verde, gambe con terminale in metallo. 

 

141 Piccola specchiera in vetro di Murano da restaurare. 

 

150 Scatola in velluto con specchi in argento cesellato. 

 

151 Antico set toilette in vetro. 

 

157 Settimanale in legno tinta noce. 
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161 
Coppia di sedie in noce intagliato con seduta in tessuto stile 

Luigi XVI. 

 

163 Poltrona da camera con tappezzeria in velluto color oro. 

 

181 
Trumeau impiallacciato noce con quattro ante di cui due a 

vetri e ribalta, anni 70 stile veneziano. 

 

182 Specchiera con cornice in legno a forma irregolare anni 60. 

 

183 Congelatore Bosch 190 x 50 x 60. 
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185 Armadio metallico 180 x 60 x 40 circa con chiave e un'anta. 

 

187 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato raffigurante 

paesaggio collinare. 

 

188 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato raffigurante 

alberi colorati. 

 

191 
Tavolo scrittoio lastronato in noce con cassetto e gambe 

tornite primi 900. 

 

193 
Scatola contenente lampadario in vetro di Murano 

smontato, presumibilmente incompleto. 

 

195 
Divano primi 900 con struttura in noce intagliato e 

tappezzeria in tessuto operato a fiori. 
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196 Due tv 42 in. circa al plasma Panasonic viera. 

 

199 
Due stampe con cornice in legno color noce raffigurante 

fiori. 

 

204 
Lotto composto da vaso in porcellana con coperchio stile 

orientale e un ferro da stiro in ferro anni 30. 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 6 NOVEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 11.30 in Campodarsego (PD)  

Via Bassa Prima n. 211 

 

Proc. esecutiva  N.  849/2009  – n. VAP 10.586 

Giudice: Dott. Amenduni 

Curatore: Dott.ssa Cardarelli 

 

 

BENI STIMATI          € 41.307,00 

BENI DA SMALTIRE         € 6.000,00 

 

VENDITA IN LOTTO UNICO PARTENZA D’ASTA    € 35.307,00 

 

ESPOSIZIONE IL GIORNO 04/11/24 DALLE 15:00 ALLE 16:00 

 

L'ACQUIRENTE DOVRÀ LIBERARE I LOCALI DA TUTTI I BENI 

INVENTARIATI COMPRESI QUELLI DA SMALTIRE ENTRO E NON 

OLTRE 60 GIORNI LAVORATIVI DAL GIORNO DEL SALDO PREZZO, CHE 

DOVRÀ ESSERE EFFETTUATO ENTRO 24 ORE DALL'AGGIUDICAZIONE.  

 

L'ACQUIRENTE DOVRÀ INOLTRE VERSARE, OLTRE AL PAGAMENTO, 

€10.000,00 A TITOLO CAUZIONALE, CHE VERRANNO RESTITUITI AL 

TERMINE DELLA LIBERAZIONE DEI LOCALI. 
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LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
 Via Bassa I, 211 Campodarsego (PD)   

 OPIFICIO   

1 
Due cantilever a 6 montanti con 48 bracci a 

sbalzo tipo rastrelliera. 
€ 480,00 

 

2 
Pressa eccentrica 10 tonnellate da 

rottamazione. 
€ 100,00 

 

3 
Pressa eccentrica 40 tonnellate da 

revisionare. 
€ 400,00 

 

4 Smerigliatrice a colonna Nebes anno 1997. € 50,00 
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5 
Trasformatore alta tensione a bagno d'olio 

Celme KW 20,8. 
€ 600,00 

 

6 Sega a nastro per falegnameria tipo 600. € 150,00 

 

7 
Scaffalatura gialla porta pallet, 2 montanti 

e 8 longheroni altezza 350cm circa. 
€ 80,00 

 

8 
Scaffalatura porta pallet 5 montanti e 24 

longheroni altezza 250cm circa. 
€ 160,00 

 

9 
Pressa a iniezione orizzontale BMB tipo 

750 anni 70 obsoleta e non a norma CE. 
€ 3.000,00 

 

10 
Armadio metallico a due ante scorrevoli 

200x200. 
€ 30,00 
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11 

Pressa a iniezione orizzontale anni 80 

marca BMB tipo 300 con compressore 

Atlas Copco, serbatoio 500 litri e dosatore 

Omap. 

€ 3.500,00 

 

12 
Scaffalatura porta pallet 10 montanti e 30 

longheroni altezza 270cm circa. 
€ 420,00 

 

13 Gommone Lomac da riparare. € 80,00 

 

14 
Pressa a iniezione orizzontale BMB 

MC600 con dosatore (anni 80). 
€ 4.000,00 

 

15 
Arredo bagno in laminato noce, mobile 

base con lavello, specchiera e pensile. 
€ 50,00 
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16 
Carrello elevatore a batteria Robustus 

completo di caricabatterie portata 2000kg. 
€ 800,00 

 

17 
Carrello elevatore a batteria OM a tre ruote 

completo di caricabatterie portata 1500Kg. 
€ 800,00 
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18 Smerigliatrice orizzontale. € 50,00 

 

19 Puntatrice Teleitalia PTE 10. € 350,00 

 

20 Scala a libro in legno undici pioli. € 30,00 

 

21 Due banchi da lavoro in ferro con morsa. € 80,00 

 

22 Saldatrice ad elettrodo. € 50,00 
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23 Classificatore metallico a quattro cassetti. € 40,00 

 

24 
Scaffalature gialla porta pallet a 2 montanti 

e 10 longheroni. 
€ 60,00 

 

25 
Mulino trituratore per plastica da 

rigenerare o da revisionare. 
€ 400,00 

 

26 kg 200 circa di granulo pvc. € 60,00 

 

27 
Pressa a iniezione orizzontale BMB 

modello MC750HB con dosatore (anni 80). 
€ 3.000,00 
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28 Bilancia bilico Fulgor portata a 1500Kg. € 250,00 

 

29 
Scaffalatura porta pallet a 5 montanti e 12 

longheroni altezza 270cm circa. 
€ 180,00 

 

30 Lavapavimenti OMM 430 Compact. € 150,00 

 

31 
Quattro cassettiere metalliche porta lucidi e 

disegni a cinque cassetti. 
€ 160,00 

 

32 
Dieci tavoli scrivania in metallo e 

laminato. 
€ 200,00 

 

33 
Cinque armadi metallici con Anta a 

fisarmonica. 
€ 100,00 
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34 

Due tavoli scrittoio con gambe in metallo e 

piano in vetro e due poltrone girevoli su 

ruote. 

€ 160,00 

 

35 

Cinque litografie con cornice metallica 

raffigurante vari soggetti a firma Walter 

Arosio. 

€ 100,00 

 

36 
Banco reception a mezzaluna con struttura 

in metallo, laminato e piano in vetro. 
€ 50,00 

 

37 
Mobile libreria in laminato nero con 

quattro ante e vani 300 x 80 x 45 cm. 
€ 10,00 

 

38 
150 contenitori ceste in filo di metallo 

cromato richiudibili e impilabili. 
€ 3.000,00 

 

39 Transpallet manuale. € 80,00 

 

40 
Cinque banchi da lavoro su ruote e con 

luce al neon. 
€ 150,00 
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41 Compressore elettrico da 300 litri circa. € 180,00 

 

42 
Transpallet manuale Samag con 

sollevamento elettrico. 
€ 160,00 

 

43 

76 m lineari di scaffalatura medio pesante 

da magazzino composto da 65 montanti e 

450 longheroni. 

€ 2.600,00 

 

44 

Tre gruppi refrigeranti modulari 

Lanovafrigo modello Jolly Patented tipo 

R45. 

€ 1.200,00 

 

45 Transpallet manuale BT. € 100,00 

 

46 Bilancia bilico Macchi portata a kg 300. € 180,00 
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47 
Sette armadi spogliatoio a tre ante in 

metallo. 
€ 70,00 

 

48 

Chilogrammi 10.000 di materiale ferroso 

da rottamazione tra cui barre di tubolare, 

piatto, reti, semilavorati, stampi, 

attrezzature e macchinari obsoleti. 

€ 3.000,00 

 

49 
72 contenitori metallici di varie misure, 

pallettizzabili e impilabili. 
€ 1.800,00 
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50 
204 contenitori metallici a rete di varie 

misure, pallettizzabili e impilabili. 
€ 3.060,00 

 

51 
298 contenitori a bocca di lupo di varie 

misure in metallo e pvc. 
€ 447,00 

 

52 

Circa 120 m³ alla rinfusa di materiale 

nuovo ma obsoleto marca non fango tra cui 

bauletti, semilavorati da assemblare 

accessori e ricambi. 

€ 2.400,00 
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53 
Circa 16 m³ di materiale plastico e ABS da 

riciclare. 
€ 0,00 

 

54 circa 14 m³ di carta e cartoni da macero. € 0,00 

 

55 

52 m³ circa di materiale da smaltire tra cui 

pvc obsoleti, stand fieristico, materassi, 

spazzatura, ecc. 

€ - 6.000,00 

 

 
 VEICOLI   
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56 

Autoveicolo Mitsubishi Space Runner 4X4 

GLX targato AJ010BV, anno 1996, euro 2, 

cilindrata 1834, alimentazione a benzina, 

km non rilevati, sprovvista di libretto e 

chiavi. 

€ 250,00 

 

57 

Motociclo Solex anni 60 con trazione 

anteriore, telaio di colore nero e privo di 

documenti. 

€ 300,00 

 

58 

Autoveicolo Pick-up Ford F150 XL, 

presumibilmente anno 2001, targato 

BY393GK, km non rilevati, sprovvisto di 

chiavi e libretto. 

€ 1.000,00 

 

59 

Scooter Velocifero Italjet 50 privo di 

documenti e chiavi con targa X6K49K, 

carrozzeria di colore grigio e con doppio 

fanale. (Anni 90). 

€ 250,00 

 
 APPARTAMENTO   
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60 

Tavolo con piano in vetro e gambe in 

metallo e tre sedie in metallo con seduta in 

legno. Cucina componibile in laminato 

verde con 16 ante, due cassetti, lavello, 

piano cottura, forno e frigorifero. Libreria 

in laminato nero a quattro ante e vani a 

giorno. Due divani in tessuto a righe e 

tavolinetto. Armadio da camera con 10 

cassetti e 5 ante e vani a giorno in laminato 

bianco, giallo e grigio. Piccolo scrittoio, un 

letto matrimoniale in tessuto e due radiatori 

elettrici ad olio. 

€ 900,00 

 
 TOTALE  € 35.307,00  
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 6 NOVEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 11.30 in Campodarsego (PD)  

Via Bassa Prima n. 211 

 

Proc. esecutiva  N.  849/2009  – n. VAP 10.586 

Giudice: Dott. Amenduni 

Curatore: Dott.ssa Cardarelli 

 

 

BENI STIMATI          € 41.307,00 
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 TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 11-15 NOVEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 11.11.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 15.11.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

ADS  N. 5132/2023 n. VAP 10.525 

Curatore: Avv. S. Sorgato 

 

VENDITA A LOTTI  

 

Lotto n. 14 – autovettura BMW     € 400,00 

Lotto n. 15 – autovettura Citroen   € 800,00 

Lotto n. 17 – autovettura Peugeot    € 1.500,00  

Lotti n. 1 – al n. 36 con esclusione dei precenti € 9.815,00  

 

Esposizione – giorno 5 novembre ore 14.30-16.00 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

http://www.fallcoaste.it/
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LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
 Via Astico, 6 Padova   

 OFFICINA   

1 
Pressa idraulica 10 tonnellate OMCN con 

pompa a mano art 154. 
€ 250,00 

 

2 

Ponte sollevatore per moto portata 300Kg 

con pompa idraulica manuale OMCN art 

196 anno 1998. 

€ 400,00 

 

3 
Tester gas di scarico MotorScan Leader mod 

8000 obsoleto. 
€ 50,00 

 

4 
Vecchio caminetto/stufa in ferro da incasso 

con set attrezzi pulizia. 
€ 50,00 

 

5 Decespugliatore elettrico. € 10,00 
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6 Elettro sega Grizzly EKS 1600. € 10,00 

 

7 
Vasca lava pezzi azzurra con serbatoio 

carrellato. 
€ 120,00 

 

8 

Banco da lavoro in ferro con morsa e 

cassetto completo di griglia porta utensili 

con vari utensili. 

€ 120,00 

 

9 Carrello portautensili con due ante. € 80,00 

 

10 
Trapano a colonna da banco marca Rhino 

diametro 16 mm. 
€ 30,00 
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11 Scala telescopica tipo Gierre. € 25,00 

 

12 Avvitatore pneumatico obsoleto. € 15,00 

 

13 

Quattro scaffalature metalliche leggere, due 

schedari metallici, due scaffali ricambi, una 

griglia e un contenitore pensile con vani e 

vari ricambi auto usati obsoleti. 

€ 80,00 

 

14 

Autovettura BMW 316 I quattro porte, 

targata BV388AF anno 2001 cilindrata 1800 

cm³ alimentazione benzina/GPL, classe euro 

3, chilometri non rilevati, carrozzeria di 

colore grigio con varie ammaccature, 

pneumatici 80% di usura munita di gancio 

traino, sprovvista di documenti e chiavi. 

€ 400,00 

 

15 

Autovettura Citroen C3 Pluriel 1.4 HDI 

70CV, targata CX665CF anno 2005 

cilindrata 1398 alimentazione gasolio classe 

euro 3 chilometri non rilevati carrozzeria 

cabriolet di colore nero con varie 

ammaccature, pneumatici 80% di usura 

sprovvista di documenti e chiavi. 

€ 800,00 
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16 Gru idraulica a carrello OMCN manuale. € 220,00 

 

17 

Autovettura Peugeot 307 2.0 16 V CC 

targata DB072RY, anno 2006 cilindrata 

1997 cm³ alimentazione a benzina classe 

Euro 4 km non rilevati carrozzeria di colore 

grigio con varie ammaccature, pneumatici 

80% di usura sprovvista di documenti e 

chiavi. 

€ 1.500,00 

 

18 
Trapano a colonna da banco 500 watt NPE 

16 Evolution. 
€ 80,00 

 

19 
Banchetto da lavoro con piano in legno e 

morsa. 
€ 40,00 

 

20 

Sollevatore idraulico a pedale per fossa e 

sottoponte di colore nero portata non 

leggibile. 

€ 100,00 
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21 Caricabatterie carrellato 6-12-24 volt. € 50,00 

 

22 

Quattro scaffalature metalliche leggere con 

sopra attrezzatura varia per officina 

meccanica, manometro confia pneumatici, 

tester, pistola a spruzzo per vernici, seghetto 

alternativo elettrico, saldatore a stagno, 

quattro avvitatori pneumatici, una torcia 

ricaricabile con magnete, un avvitatore a 

batteria Power Plus. 

€ 100,00 

 

23 Levigatrice elettrica Stayer LU 172. € 25,00 

 

24 Compressore elettrico Fiac 50 litri. € 150,00 

 

25 
Avvolgitore cavo elettrico e avvolgitore 

tubo aria compressa. 
€ 30,00 

 

26 
Carrello portautensili Beta con circa 80 

pezzi di chiavi e cacciaviti assortiti. 
€ 200,00 
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27 
Saldatrice a filo foderato Parkside PFDS 120 

a due. 
€ 50,00 

 

28 
Carrello in metallo a tre ripiani con sopra 

circa 40 pezzi di utensili vari. 
€ 80,00 

 

29 Argano elettrico a leva. € 50,00 

 

30 Stufa a legna Argo anni 70. € 40,00 

 

31 Carrello in metallo a tre ripiani. € 30,00 
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32 
Aspiratore recuperatore pneumatico olio 

esausto Raasm. 
€ 80,00 

 

33 

Ponte sollevatore a due colonne Ravaglioli 

mod KPN 305 anno 1993 serie 93-94 portata 

chilogrammi 2500. 

€ 450,00 

 

34 

Autovettura Fiat 110 F berlina 500 targata 

PD212965 anno 1968 cilindrata 499,5 cm³ 

carrozzeria trasformabile di colore bianco in 

parte da restaurare munita di libretto. 

€ 3.000,00 

 

35 

Autovettura Austin Rover XL 2 mini 

Mayfair targata LT494343 anno 1991 

cilindrata 998 cm³ alimentazione benzina, 

carrozzeria di colore bordeaux da restaurare 

munita di libretto. 

€ 3.500,00 

 

36 

Motociclo Kawasaki targato AX04659 con 

motore serbatoio sella smontati sprovvisto di 

documenti e di testata motore. 

€ 300,00 
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  TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 11-15 NOVEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 11.11.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 15.11.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

ADS  N. 2014/2019 n. VAP 10.584 

Curatore: Dott. G. R. 

 

Vendite a prezzo di stima 
 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
    

1 

Autovettura Fiat Panda 1.2 Emotion, targata 

CW725FB, anno 2005, cilindrata 1242 cm³, 

alimentazione benzina, KW 44, classe 

ambientale Euro3, chilometri rilevati 

214.927, cambio meccanico, pneumatici al 

50% di usura, carrozzeria di colore grigio 

chiaro con piccola ammaccatura al paraurti 

e al parafango anteriore sinistro e al 

parafango anteriore destro, revisione 

regolare in scadenza aprile 2025, munita di 

libretto e chiavi. 

€ 800,00 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.fallcoaste.it/
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 27 NOVEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 11.00 in Rubano (PD) 

Via G. Galilei n. 44 

 

LG N. 127/2023  n. VAP 10.520 

Curatore: dott.ssa Buttarello 

G.D. dott. Amenduni 

 

VENDITA A LOTTO UNICO A PREZZO BASE DI STIMA  

 

già ridotto e quindi  partenza d’asta      € 3.150,00 

 

LOTTO DESCRIZIONE FOTO 
 VIA G. GALILEI, 44 RUBANO (PD)  

1 

Pc Acer all in One Veriton EZ2740G serie 

DQVULET004123039003000 completo di tastiera 

DKUSB1B0DX. 

 

3 Tastiera per PC MSI serie 08066201216000F1. 

 

5 
Pc Acer all in One Veriton EZ2740G serie 

DQVULET004123038F83000. 
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13 
33 ripiani per scaffalatura in metallo verniciato 100 x 

50 centimetri. 

 

14 Faro elettrico portatile. 

 

15 

Tubazioni per impiantistica, 20 m lineari di tubo PE 

100 per acqua in pressione diametro 25, 20 m tubo in 

rame rivestito per climatizzatori, 20 m di guaina 

corrugata vari colori. 

 

16 
Tre poltrone girevoli su ruote struttura in acciaio e 

rinvestimento in ecopelle nera con schienale alto. 

 

17 
Cinque poltrone girevoli su ruote struttura in acciaio 

rivestimento in tessuto nero. 

 

18 

Otto postazioni lavoro per telefonia con struttura 

metallica grigia, piano in laminato bianco e pannello 

privacy grigio. Smontate. 
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19 Compressore elettrico Fiac AB 50- 245. 

 

20 Distruggi documenti Fellowes. 

 

21 Trolley Beta porta utensili. 

 

22 Trolley Milwaukee Packout. 

 

25 Aspiratore universale a batteria De Walt 18 volt. 
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26 Polifusore Ritmo PP- 3F- TFE. 

 

28 Trolley porta attrezzi De Walt. 

 

29 Hilti Traspuntatore PX 10R/T. 

 

30 Cassetta porta attrezzi De Walt. 

 

31 
Carotatrice Hilti DD130 completa di telaio DDST130 

e due corone a forare. 
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34 

Condizionatore d'aria Toshiba inverter classe 

energetica A++, unità interna modello RAS-

2M14U2AVG-E GAS R 32. Trial split interni a 

parete 9000- 10.000 BTU modello RAS- 

10N4KVSG-E e RASB10J2KVG-E nuovi. 

 

35 
Scaldabagno a gas/metano a camera aperta Atmomag 

144 classe A  marca Vaillant apparentemente nuovo. 

 

41 
Tubo flessibile corrugato in pps diametro 80 mm circa 

30 metri Lineari. 

 

44 
Quadro cantiere Scame MBox 2 con quattro prese più 

emergenza. 

 

45 Quattro cavalletti pieghevoli metallici portata 100 kg. 

 

46 

Scaffalatura in acciaio zincato con 5 montanti doppi, 

sei ripiani con separatori e due ripiani a mensola in 

parte smontati 300 x 40 XH 200. 
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47 

Circa 250 pezzi di rimanenze di magazzino, tubi 

aspirazione/scarico, tappi, teflon, raccordi vari, 

valvole di chiusura ecc. 

 

48 Due addolcitori anticalcare X Steel 3000. 

 

49 
Condizionatore d'aria portatile Zephir modello ZPM 

12000 H. 

 

51 

Scaffalatura metallica a incastro di colore bianco, 

metri lineari 15 profondità centimetri 50 altezza 

centimetri 200, 36 montanti, 44 ripiani 100 x 50 e 8 

ripiani con separatori. 

 

52 

Rubinetto 5 vie Axa, miscelatore serie Sorrento per 

lavello cucina per sistemi acqua gasata/ aromatizzata, 

colore cromo. 

 

53 
Sistema frigogasatore Acqua10 modello LCT FG 

anno 2022 sottobanco. 
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54 
Sistema frigogasatore modello Sodasystem anno 2022 

sottobanco. 

 

55 Monopattino a batteria Mercedes Benz. 

 

56 
Due attaccapanni autoportanti in metallo nero con 

portaombrelli. 

 

57 Cannello per saldatura ferro con barrette Castolin. 

 

58 Frigorifero Daya DFT 93 litri classe energetica F. 
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59 Tre bombole CO2 uso alimentare. 

 

60 Gruppo elettrogeno L'Europea KBS2500. 

 

61 Cinque dipinti decorativi tipo commerciale. 

 

62 50 filtri acqua uso domestico Carbon Block. 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 27 NOVEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.30 in Padova (PD) presso DC Hotel International 

Corso Stati Uniti n. 14B 

 

LG N. 109/2023  n. VAP 10.555 

Curatore: dott. Pege 

G.D. dott. Amenduni 

 

ASTA IN LOTTO UNICO AL PREZZO BASE DI STIMA GIÀ RIDOTTO          € 2.250,00 

 

LOTTO DESCRIZIONE FOTO 

 
Beni ubicati presso DC Hotel International in 

Corso Stati Uniti nr. 14/B - Padova (PD) 
 

 INTERRATO  

1 N.4 Sedia in plastica nera 

 

2 
N.14 Tavolo quadrato in plastica nera dimensioni 

circa cm 80x80x80 
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3 
Banco di servizio in acciaio inox con piano 

inferiore dimensioni circa cm 80x70x90 

 

4 

N.6 Tavolo quadrato da ristorazione con struttura 

in metallo nero e piano in laminato bianco 

dimensioni circa cm 80x80x100 

 

5 

N. 19 piedistalli di colore nero e n. 19 ripiani per 

tavoli da ristorazione in laminato bianco 

dimensioni circa cm 80x80 

 

6 
N.23 Sedia con struttura in metallo cromato e 

seduta imbottita rivestita in similpelle rossa 

 

7 
Congelatore a pozzetto marca ELECTROLUX 

modello EC 2309 S anno 1999. 

 

8 
Lavello in acciaio inox con due vasche 

dimensioni circa cm 100x45x100 
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9 
Banco in acciaio inox con un cassetto dimensioni 

circa cm 180x80x90 

 

10 
Banco refrigerato con n. 3 ante battenti marca 

TECNODOM 

 

11 
Forno professionale marca SMEG modello 

ALFA 43X 

 

12 

Armadio alto in metallo grigio con n. 4 ante 

battenti e n. 2 cassetti dimensioni circa cm 

100x45x200 

 

13 
Scopa elettrica marca HOOVER modello 

SR71_SB01011 

 

14 
N.6 Seggiolone per bimbi con struttura in 

alluminio e seduta in plastica bianca 
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15 
Stampante termica marca EPSON modello 

M296A 

 

16 
Stampante termica marca EPSON modello 

M296A 

 

17 
Stampante termica marca EPSON modello 

M296A 

 

18 
Display bifacciale marca EPSON per registratore 

di cassa 

 

19 Pulitore a vapore elettrico marca VAPORETTO 

 

20 Cassetto porta contenti in metallo nero 

 



  
 

90 

 

21 
Pc all-in-one marca SHUTTLE modello X50V6 

con schermo touch screen 

 
 ESTERNO  

22 

Plateatico esterno in doghe di legno tipo 

dimensioni circa m 15x6 compreso palificazione 

di delimitazione con corda 

 
 GARAGE  

23 
Piano cottura a induzione marca R.G.V. modello 

IND2 

 

24 
Planetaria marca AMITEK modello 

PLANETARIA AP7 anno 2020 

 

25 
Cutter marca FIMAR modello CUBC3N235M 

anno 2021 
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26 
Trita carne elettrico marca FIMAR modello 

FTGM102 anno 2022 

 

27 
Congelatore a pozzetto marca WHIRLPOOL 

A++ Class 

 

28 N.26 Sedia in plastica nera 

 

29 

N. 59 sedie e N. 6 sgabelli con struttura in 

metallo cromato e seduta imbottita rivestita in 

similpelle rossa 

 

30 
Abbattitore professionale marca STUDIO 54 

modello ALEXANDER 2/3 anno 2010 

 

31 
Griglia elettrica professionale marca BARON 

modello 8036539451 

 



  
 

92 

 

32 
Friggitrice elettrica da banco in acciaio inox con 

doppia vasca modello OM-82 

 

33 
Forno professionale marca COMAC modello 

FE937 

 

34 
Piastra ad induzione elettrica marca non rilevata 

potenza Watt 3000 

 

35 
Piastra ad induzione elettrica marca AMITEK 

modello TT350 anno 2021 

 
 MAGAZZINO/GARAGE  

DAL 

LOTTO 

36 AL 

LOTTO 

74 

6 Bottiglie Gewurztraminer, 

6 bottiglie di Pinot grigio, 

18 bottiglie di Taurasi, 

15 bottiglie di prosecco, 

1 bottiglia di Pinot nero, 

3 bottiglie di Francia corta, 

1 bottiglia di Ramandolo, 

1 bottiglia di Teroldego, 

1 bottiglia di Salice Sale, 

2 bottiglie di Ispira, 

1 bottiglia di Collio, 

3 bottiglie di Chianti, 

5 bottiglie di Cabernet, 

4 bottiglie di Valpolicella, 

24 bottigliette di succo alla pera scadute 
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Circa n. 20 Tazzine da caffè e tazze da cappuccio 

in ceramica bianca con loghi 

Circa n.100 Piattini per tazzine da caffè e tazze 

da cappuccio in ceramica bianca 

Circa n. 6 Porta salviette di carta con molla in 

metallo 

Circa n. 20 Bicchieri vetro farie forme e 

dimensioni 

48 bottigliette di Crodino, 

48 lattine di Coca Cola, 

24 lattine di Lemon Soda, 

30 cialde caffè decaffeinato DERSUT - 

DECALIGHT, 

Sei bottiglie di Aperol, 

24 lattine di Sprite, 

24 lattine di Coca Cola Zero, 

24 lattine di Fanta, 

12 bottiglie di Campari, 

192 bottiglie di Acqua, 1/2 litro 

2 fusti in plastica da 24 lt. l'uno di birra 

Pedavena, 

6 bottiglie di Gewurtraminer, 

6 bottiglie di Cabernet  

N. 144 bottiglie di Acqua  

Circa n. 260 bottiglie di Acqua vuote e/o piene. 

n. 1 Cassa contenente  

n. 4 lattine di Fanta, n. 1 lattina di Sprite, 

n. 1 bottiglia di Cynar, 

 n. 2 bottiglie di Monin, in parte aperte 

 

n. 1 Pallet contenente scatoloni costituiti da: 

bustine di zucchero, lattine marca QUALITY di 

pere a metà, vassoi in acciaio inox, fette di arance 

essiccate, padelle,  

n. 6 fusti in plastica da 24 lt. L'uno di birra 

Pedavena, lattine di the al limone, Sprite, liquori 

aperti varie marche 

 

n. 1 Pallet contenente scatoloni costituiti da: 

bicchieri, cioccolato fondente, miele, contenitori 

da lt. 24 di detersivo varie marche 

 

n. 1 Pallet contenente scatoloni costituiti da: 

bicchieri in carta, bicchieri per birra in vetro, 

tovaglioli, confezioni di biscotti marca LAGO, 

fette biscottate, n. 12 contenitori di passata di  
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pomodoro, scatolone contenente di Corn flakes, 

carta alluminio per alimenti 

 

n. 1 Pallet contenente scatoloni costituiti da: 

borsette per bottiglie di vino, salviette 

igienizzanti, confezioni di biscotti Savoiardi 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 28 NOVEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 16.00 in Rubano (PD)  

Via Archimede n. 7 

 

LG N. 28/2024  n. VAP 10.587 

Curatore: dott. Parolin 

G.D. dott. Amenduni 

 

ESPOSIZIONE LO STESSO GIORNO DALLE 14:30 ALLE 16:00 
 

DAL LOTTO n.1 AL LOTTO n.102 PARTENZA D’ASTA   € 19.200,00 

OFFERTA MINIMA          € 14.400,00 

 

DAL LOTTO n.105 AL LOTTO n.1152 PARTENZA D’ASTA € 35.400,00 

OFFERTA MINIMA         € 26.550,00 

 

LOTTO 103 PARTENZA D’ASTA       € 650,00  

OFFERTA MINIMA          € 500,00 
  

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 
Beni ubicati in Via Archimede 

nr. 7 Rubano (PD) 
  

 MAGAZZINO   

1 

Armadio in laminato bianco con 

n. 2 ante battenti dimensioni 

circa cm 90x45x100 

€ 51,00 
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2 
N.3 Colonnina porta 

igienizzante in metallo bianco 
€ 13,00 

 

3 
Carica batterie marca PBM tipo 

TL 24/30 
€ 52,00 

 

4 

Transpallet marca MIC modello 

TM22 portata kg 2200 anno 

2002 

€ 117,00 

 

5 

Banco in laminato rosso con 

piano in vetro, n. 5 cassetti e n. 2 

vani giorno dimensioni circa cm 

200x70x100 

€ 39,00 

 

6 
Carrello porta casse in metallo 

giallo con ruote pneumatiche 
€ 52,00 

 

7 
Carrello porta casse in metallo 

giallo con ruote pneumatiche 
€ 52,00 
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8 

Contenitore in plastica verde 

dimensioni circa cm 

130x100x90 

€ 19,50 

 

9 

Carrello sollevatore marca 

CARRE modello CARME 

portata kg 1500 

€ 780,00 

 

10 
Scaletta a libro in alluminio a 

due gradini 
€ 15,60 

 

11 

Scaffalatura (identificata con 

lettera A) in metallo zincato 

marca MOBILFER portata 

ripiani kg 300 con n. 5 montanti 

e n. 10 ripiani anno 2018 

dimensioni circa cm 

800x100x300 

€ 680,00 

 

12 
Scala a libro in metallo con sette 

gradini 
€ 32,50 

 

13 
Carrello in metallo blu con n. 2 

ripiani 
€ 52,00 
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14 

Banco da lavoro con struttura in 

metallo, ripiano in laminato tipo 

noce dimensioni circa cm 

600x150x100 

€ 156,00 

 

15 
Scala a libro in alluminio con 

quattro gradini 
€ 32,50 

 

16 

Scaffalatura (identificata con 

lettera B) in metallo marca 

MOBILFER portata ripiani kg 

300 con n. 5 montanti e n. 15 

ripiani anno 2018 dimensioni 

circa cm 800x100x300 

€ 680,00 

 

17 

Scaffalatura (identificata con 

lettera C) in metallo con n. 8 

montanti e n. 28 ripiani 

dimensioni circa cm 

800x100x300 smontata 

€ 680,00 

 

18 

Scaffalatura (identificata con 

lettera D) in metallo con n. 8 

montanti e n. 23 ripiani 

dimensioni circa cm 

800x100x300 smontata 

€ 680,00 

 

19 
Bilancia pesa persone marca 

ROWENTA modello BS200 
€ 32,50 
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20 

Cestino porta rifiuti con 

coperchio e pedale circolare in 

metallo cromato 

€ 13,00 

 

21 

Armadio rack in metallo nero 

con un’anta battente marca WP 

RACK costituito da: server 

marca HP modello PROLIANT 

DL380P, monitor, gruppo di 

continuità marca QNAP, 

firewall marca ZYXEL modello 

ATP100, patch panel, switch 

marca HPE modello 

OFFICECONNECT 1820, multi 

presa 

€ 600,00 

 

22 

Poltroncina girevole con ruote e 

braccioli, struttura in plastica 

nera e seduta in tessuto rosso 

€ 32,50 

 

23 

Tavolo dattilo con struttura in 

metallo nero e piano in laminato 

bianco dimensioni circa cm 

90x90x90 

€ 19,50 

 

24 

Poltroncina girevole con ruote e 

braccioli, struttura in plastica 

nera e seduta in tessuto rosso 

€ 32,50 
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25 

Scrivania in laminato bianco e 

nero dimensioni circa cm 

150x80x90 

€ 52,00 

 

26 
Stampante termica marca 

PRINTER modello X500 
€ 91,00 

 

27 

Pc marca ACER modello 

ASPIRE TC-70S processore 

CORE I5 completo di monitor 

marca AOC, n. 2 lettori barcode, 

tastiera e mouse 

€ 234,00 

 

28 
Telefono cordless marca 

YEALINK 
€ 13,00 

 

29 
Scaletta in metallo con n. 2 

gradini 
€ 23,40 

 

30 

Aspirapolvere professionale 

marca FLOORPUL modello 

WD3M 

€ 234,00 
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31 

Scaffalatura leggera in metallo 
zincato denominata con il n. 17 
(Flaconi) con 
n. 6 montanti e n. 22 ripiani 

dimensioni circa m 10x0,5x2 

€ 595,00 

 

32 

Scaffalatura in metallo zincato 

con n. 6 montanti e n. 25 ripiani 

dimensioni circa m 10x0,5x2 

€ 595,00 

 

33 
Scaletta a libro in alluminio con 

n. 2 gradini 
€ 23,40 

 

34 
Carrello in metallo blu con n. 2 

ripiani 
€ 52,00 

 

35 

Scaffalatura pesante in metallo 
zincato denominata con il n. 15 
(Siringhe) con 
n. 4 montanti e n. 6 ripiani 

dimensioni circa m 10x1x3 

€ 714,00 

 

36 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 14 

(Cosmetici) con n. 6 montanti e 

n. 25 ripiani dimensioni circa m 

10x0,5x2 

€ 714,00 
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37 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 13 

(Cosmetici) con n. 9 montanti e 

n. 40 ripiani dimensioni circa m 

12x0,5x3 

€ 714,00 

 

38 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 12 

(Integratori) con n. 9 montanti e 

n. 33 ripiani dimensioni circa m 

12x0,5x3 

€ 714,00 

 

39 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 11 

(Integratori) con n. 9 montanti e 

n. 28 ripiani dimensioni circa m 

12x0,5x3 

€ 714,00 

 

40 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 10 

(Medicazioni) con n. 9 montanti 

e n. 26 ripiani dimensioni circa 

m 12x0,5x3 

€ 714,00 

 

41 
Scaletta a libro in alluminio con 

n. 2 gradini 
€ 23,40 

 

42 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 9 

(Medicazioni) con n. 9 montanti 

e n. 34 ripiani dimensioni circa 

m 12x0,5x3 

€ 714,00 
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43 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 8 

(Tecnologie) con n. 9 montanti e 

n. 29 ripiani dimensioni circa m 

12x0,5x3 

€ 714,00 

 

44 
Scala a sfilo in alluminio marca 

GIERRE con n. 27 gradini 
€ 156,00 

 

45 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 7 

(Sanitari) con n. 9 montanti e n. 

32 ripiani dimensioni circa m 

12x0,5x3 

€ 714,00 

 

46 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 6 

(Dispos.Med.) con n. 9 montanti 

e n. 32 ripiani dimensioni circa 

m 12x0,5x3 

€ 714,00 

 

47 

Scaffalatura pesante in metallo 

zincato denominata con il n. 4-5 

(Dispos.Med.) con n. 5 montanti 

e n. 12 ripiani dimensioni circa 

m 12x1x3 

€ 1.020,00 

 

48 

Scaffalatura pesante in metallo 

zincato denominata con il n. 

(Ausili) con n. 3 montanti e n. 6 

ripiani dimensioni circa m 

4x1x3 

€ 340,00 
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49 
Scala a libro in metallo con otto 

gradini 
€ 39,00 

 

50 
Frigorifero ad un’anta battente 

marca IGNIS 
€ 39,00 

 

51 
Armadio in laminato chiaro con 

n. 4 ante battenti 
€ 25,50 

 

52 Lavagna magnetica cancellabile € 20,80 

 
 UFFICI PIANO PRIMO   

53 

Scaffalatura leggera in metallo 

con n. 2 montanti e n. 5 ripiani 

dimensioni circa cm 90x45x160 

€ 11,90 

 

54 

Poltroncina d'attesa con struttura 

in metallo nero e seduta in 

tessuto rosso 

€ 19,50 
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55 

Tavolo dattilo in metallo con n. 

4 cassettini dimensioni circa cm 

100x45x90 

€ 26,00 

 

56 

Stampante marca HP modello 

HP PAGEWIDE MANAGED 

MFP P57750DW 

€ 143,00 

 

57 

Poltroncina d'attesa con struttura 

in metallo nero e seduta in 

tessuto rosso 

€ 19,50 

 

58 

Poltroncina d'attesa con struttura 

in metallo nero e seduta in 

tessuto rosso 

€ 19,50 

 

59 

Scrivania in laminato grigio con 

n. 2 cassetti dimensioni circa cm 

180X100X90 

€ 32,50 

 

60 

Pc marca LENOVO modello 

THINKCENTRE processore 

CORE I5 completo di monitor 

marca SAMSUNG, tastiera e 

mouse 

€ 234,00 

 

 
SALA RISTORO PIANO 

PRIMO 
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61 
Cassettiera in laminato tipo 

ciliegio con n. 3 cassetti 
€ 6,50 

 

62 

Scrivania in laminato tipo 

ciliegio dimensioni circa cm 

200x100x90 

€ 78,00 

 

63 
Diffusore di aromi marca 

PUMILIO modello 9630 
€ 13,00 

 

64 

Poltroncina d'attesa con struttura 

in alluminio e seduta in tessuto 

nero 

€ 19,50 

 

65 

Poltroncina d'attesa con struttura 

in alluminio e seduta in tessuto 

nero 

€ 19,50 

 

66 

Tavolo in legno tipo rovere 

dimensioni circa cm 

250x130x90 

€ 65,00 
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67 

Poltroncina girevole con ruote e 

braccioli, struttura in metallo 

cromato e seduta in tessuto nero 

€ 32,50 

 

68 

Poltroncina d'attesa con struttura 

in alluminio e seduta in tessuto 

nero 

€ 19,50 

 

69 
Frigorifero ad un’anta battente 

marca COMFEE 
€ 39,00 

 
 ESTERNO   

70 Tavolino in metallo € 6,50 

 

 
SALA RISTORO PIANO 

PRIMO 
  

71 

Armadio in metallo con n. 2 ante 

scorrevoli dimensioni circa cm 

120x60x90 

€ 119,00 
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72 

Armadio in metallo con n. 2 ante 

scorrevoli dimensioni circa cm 

120x60x90 

€ 119,00 

 

73 

Poltroncina girevole con ruote e 

braccioli, struttura in metallo 

cromato e seduta in tessuto  

€ 32,50 

 
 MAGAZZINO MEDI- HUB   

74 

Armadio in laminato con n. 2 

ante scorrevoli dimensioni circa 

cm 90x45x100 

€ 85,00 

 

75 

Armadio in laminato con n. 2 

ante scorrevoli dimensioni circa 

cm 90x45x100 

€ 85,00 

 

76 

Scaffalatura leggera in metallo 

blu con n. 6 montanti e n. 30 

ripiani dimensioni circa cm 

450x45x170 

€ 153,00 

 

77 

Scaffalatura pesante in metallo 

denominata con il n. 1 (Farmaci) 

con n. 5 montanti e n. 12 ripiani 

dimensioni circa m 8x1x2,5 

€ 680,00 
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78 
Scaletta a libro in alluminio a 

due gradini 
€ 23,40 

 

79 

Scaffalatura pesante in metallo 

con n. 3 montanti e n. 6 ripiani 

dimensioni circa m 4x1x2,5 

€ 340,00 

 

80 
Scaletta in metallo con n. 2 

gradini 
€ 23,40 

 
 BAGNO   

81 
Armadio spogliatoio in metallo 

con n. 2 ante battenti 
€ 68,00 

 
 MAGAZZINO   

82 

Lotto di attrezzatura elettrica per 

ufficio costituita da apparecchi 

telefonici, fax, cavetteria varia 

€ 0,00 

 
 UFFICI PIANO TERRA   
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83 

Armadio in laminato con n. 4 

ante battenti dimensioni circa cm 

240x45x200 

€ 136,00 

 

84 

Scrivania in laminato grigio con 

n. 2 cassetti dimensioni circa cm 

200x100x90 

€ 32,50 

 

85 

Poltroncina girevole con ruote e 

braccioli, struttura in metallo 

cromato e seduta in tessuto nero 

€ 39,00 

 

86 
Cassettiera in laminato con n. 3 

cassetti 
€ 26,00 

 

87 
Cassettiera in laminato tipo 

ciliegio con n. 3 cassetti 
€ 6,50 

 

88 

Poltroncina girevole con ruote e 

braccioli, struttura in metallo 

cromato e seduta  in tessuto nero 

€ 39,00 
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89 

Scrivania ad L con struttura in 

metallo e piano in laminato 

bianco dimensioni circa cm 

250x100x90 

€ 104,00 

 

90 
Cassettiera in laminato con n. 4 

cassetti 
€ 26,00 

 

91 

Stampante termica marca 

DYMO modello 

LABELWRITER 450 TURBO 

€ 26,00 

 

92 

Mini pc marca DELL processore 

CORE I5 completo di monitor 

marca AOC, tastiera e mouse 

€ 65,00 

 

93 
Diffusore di aromi marca 

PUMILIO modello 9630 
€ 13,00 

 

94 

Scrivania ad L con struttura in 

metallo e piano in laminato 

dimensioni circa cm 450x100x90 

€ 78,00 

 



  
 

112 

 

95 

Poltrona girevole con ruote e 

braccioli, struttura in metallo e 

seduta in pelle nera 

€ 6,50 

 

96 

Poltroncina girevole con ruote e 

braccioli, struttura in metallo 

cromato e seduta in tessuto nero 

€ 39,00 

 

97 

Mini pc marca ACER completo 

di monitor marca AOC, monitor 

marca ACER modello P205H, 

tastiera e mouse 

€ 65,00 

 

98 

Scaffalatura libreria in laminato 

con n. 4 vani giorno dimensioni 

circa cm 100x50x180 

€ 11,90 

 

99 

Scaffalatura libreria in laminato 

con n. 11 vani giorno dimensioni 

circa cm 150x50x200 

€ 68,00 

 

100 

Scrivania ad L con struttura in 

metallo e piano in laminato 

bianco dimensioni circa cm 

250x100x90 

€ 117,00 
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101 

Poltrona girevole con ruote e 

braccioli, struttura in metallo e 

seduta in pelle nera 

€ 45,50 

 

102 

Mini pc marca DELL modello 

OPTIPLEX 3020 completo di 

monitor marca AOC, tastiera e 

mouse 

€ 65,00 

 
 ESTERNO   

103 

Container marittimo in metallo 

dimensioni circa cm 

400x200x200 

€ 650,00 

 
 MAGAZZINO   
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Dal 

lotto105 

al lotto 

1152 

Lotto di prodotti sanitari per un 

totale di articoli 193.739 

Il magazzino comprende prodotti 

quali: 

creme/oli 

spray 

tisane  

medicinali (es.  

accessori medicali 

energizzanti  

vitaminici 

prodotti per cura dentale 

prodotti igiene personale 

cerotti vario tipo 

trattamenti di bellezza  

profilattici e prodotti collegati 

disinfettanti 

guanti 

mascherine  

abbigliamento sanitario (fasce, 

cavigliere ginocchiere tutori 

gambaletti collant ecc.) 

Accessori elettronici 

€ 35.393,41  
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 TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 25-29 NOVEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 25.11.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 29.11.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

LG N. 28/2024  n. VAP 10.587 

Curatore: dott. Parolin 

G.D. dott. Amenduni 

 

Vendite a prezzo di stima 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
    

104 

Autocarro per trasporto di 

cose - Uso proprio, marca 

CITROEN JUMPER, targato 

DY696AV, data 

immatricolazione 26/10/2009, 

km 141.297, alimentazione a 

gasolio, cilindrata 2198. 

Autocarro con carrozzeria di 

colore bianca, con presenza di 

graffi ed ammaccature 

generalizzate. Presenza di 

macchie d'olio sottoscocca 

€ 5.500,00 

 
 

 

http://www.fallcoaste.it/
mailto:visite@venditeastepadova.it
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 25-29 NOVEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 25.11.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 29.11.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

LG N. 113/2023 n. VAP 10.531 

G.D. – dott. Marzella 

Curatore: dott.ssa Marchetto 

 

VENDITA A LOTTO UNICO       € 650,00 

LOTTO DESCRIZIONE FOTO 
 VIA PECI, PIOVE DI SACCO (PD)  

1 Stampante HP laserjet pro N 402 DN.  

2 2 TP-LINK (ripetitori)  

3 Telefono cordless.  

   

4 Stampante Kyocera.  

5 Registratore di cassa Wincor.  

6 
Nove Pc vari modelli completi di tastiera e monitor, marca 

HP-ASUS-LG 

 
   

7 N.2 autoparlanti blaster medium.  

8 N.4 Telefoni fissi   

9 Stampante HP 227 laser jet pro.  

10 Telecamera SV pc.  

11 Stampante HP laserjet 2015 n.  

12 Stampante Epson sx 130.  

http://www.fallcoaste.it/
mailto:visite@venditeastepadova.it
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13 Modem HP.  

   

14 Un tablet Orion.  

15 N.5 lettori ottici vario tipo  

16 N.2 stampanti per etichette.  

17 N.2 lettori CD.  

   

18 
Fili e collegamenti vari , cavi di rete, ricambi per ventola 

pvc 
 

19 N.3 scrivanie laminato.  

 

20 Pc portatile Acer. 

 
   

21 Frigorifero iberna. 

 
22 Stufetta elettrica.  

23 N.4 Poltroncine girevoli su ruote. 
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24 Server Fujitsu Primergy TX 1310 M3. 

 
25 Trust 1300 VA.(UPS)  

   

26 Stampante laserjet PRO MFPM221DV.  

27 Modem link.  

28 Scanner Canon LIDE 400.  

29 Stampante Xeon Versa link B 405 più un toner Xeon. 

 

30  N.2 calcolatrici Triumph 121 Pd. 

 
31 Cassettiera in metallo.  

32 Distruggi documenti.  

33 Proiettore Acer più due casse e microfono.  

34 lavasciuga pavimenti Karcher BD530. 

 
 


